
DŘEVOHOSTICKÉ  MALOVÁNÍ 

NEPRAVIDELNÍK , INFORMAČNÍK  A ZVANÍK  č. 8                 (noc ze 27. na 28. 6. 2012) 

******************************************************************** 

 

Vážení přátelé! 

 

Již po osmé si dovoluji/-eme oslovit naším věhlasným plátkem, a to především proto, abyste věděli, že akce se 

koná, také na přípravách v zákulisí je konáno,a že i od Vás se bude čekat, že pro blaho celku budete konat (tedy 

dopravíte do Dřevohostic své tělesné maličkosti i VELIKOSTI, jakož i „domácí úkolík“ (viz též vzorník na 

http://jan.safrovi.eu/Drevohostice.htm ), jenž už mnozí mají připravený, jak se nám doneslo, přivezete úsměvy 

na tváři a dobrou náladu, dva drobné vkusně zabalené drobné dárečky za účelem zatím tajným, a odpustíte si 

výmluvy na neúčast z důvodů trapně lichých, které vedle příčin jako vlna tsunami, epicentrum jaderného 

výbuchu, zemětřesení 25.stupně Richterovy škály, vlastní 0.-té narození nebo 110.- vlastní narozeniny , by se 

jevily jako zcela malicherné, hloupé a tedy zcela nepostačující. 

 

Rámcový program, tak jak byl nastíněn v 7. Čísle, byl Vámi mlčenlivě schválen a doznal jediné zásadní změny. 

Podle kuloárních neověřených šuškaných zpráv nebude se v úterý konat vítání Olina Ch., jelikož bude přítomen 

v Česku, takže dle nepotvrzených zpráv bude účasten naopak on při Vašem příjezdu 14.7. a bude Vítat on Vás. 

Nelze vyloučit, že krojovaná moravská dívka P. Tygřík Z. přitom bude asistovat s chlebem a solí (nebo jejich 

náhražkami). Hlavně Vás žádáme, abyste oba tyto naše dobrodince v záchvatu radostného dojetí a objetí 

neumačkali. (Na mně si to zkusit můžete, podkožní tuk mne spolehlivě ochrání). 

Co se středeční , dosud důsledně tutlané akce týká, prozradíme zatím, že se bude jednat o „keltskou noc“ – 

tedy letní oslavu slunovratu (neboť krátící se den zvyšuje pravděpodobnost, že amatérský výtvarník opět začne 

tvořit, neb v létě bývá ve vleku jiných lákadel). Pokyny 1.-7.  z minulého čísla tedy platí beze změny. 

Očekáváme též, bude-li to ve Vašich přepravních možnostech (někteří se přepravujete ve vozech připomínající 

minibus nebo maringotku), že si přivezete i další ukázky Vaší tvorby v počtu 1 – mnoho kusů za účelem společné 

(prodejní)výstavy, ať už na náměstí nebo v zámeckých prostorách (třeba kolem „malířského“ altánku). 

 

Poznámka: Psi, děti, vnoučata, manželé (nebo tvorové jim podobní a za ně vydávaní), ochočení hadi, papoušci a 

jiné šelmy  jsou vítáni s podmínkou, že Vám nebudou bránit ve vykonávání výtvarna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

Je nejvyšší čas to 

v Dřevohosticích zase trochu 

oživit. Kde se ten Old Mánes 

zase fláká? 

http://jan.safrovi.eu/Drevohostice.htm


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pablo Černošek:  Pozvánky 


